

## **Регламент проведения XV межрегиональной олимпиады школьников по географии Воронежского государственного педагогического университета в 2024–2025 учебном году**

1. Регламент проведения XV межрегиональной олимпиады школьников по географии Воронежского государственного педагогического университета в 2024–2025 учебном году (далее – Регламент) разработан в соответствии с Приказом Министерства науки и высшего образования РФ № 566 от 22.06.2022 «Об утверждении Порядка проведения олимпиад школьников», Положением о XV межрегиональной школьной олимпиаде по географии Воронежского государственного педагогического университета (далее – Положение).

2. Олимпиада состоит из двух этапов:

а) отборочный этап проводится в заочной форме с 1 ноября 2024 г. по 30 января 2025 г. включительно;

б) заключительный этап проводится в очной форме в ВГПУ 1 марта 2025 г.

3. Связаться с организаторами олимпиады можно следующими способами: (394043) Воронеж, ул. Ленина 86, ВГПУ, кафедра географии и туризма, ауд. 302. E-mail: [olimpgeo@mail.ru](mailto:olimpgeo@mail.ru). Контактный телефон: +7(473) 253-32-70 (кафедра географии и туризма).

4. Регистрация участников.

Участник олимпиады должен ознакомиться с Положением и Регламентом олимпиады, Положением о порядке подачи и рассмотрения апелляций и зарегистрироваться на олимпиаду. Отправляя в адрес оргкомитета олимпиады заявку на участие, ответы и другую информацию Вы подтверждаете, что ознакомлены с этими документами.

Для регистрации на отборочный этап олимпиады участнику необходимо заполнить регистрационную форму участника олимпиады <https://forms.yandex.ru/u/6719f670068ff07692470aa0/>

К регистрационной форме обязательно нужно прикрепить:

а) электронную копию документа, подтверждающего обучение участника олимпиады по образовательным программам основного общего или среднего общего образования (в соответствии с Положением об олимпиаде), заверенную гербовой печатью учебного заведения (формат файла PDF, TIFF, JPEG). 1 файл до 10 Мб.

б) согласие на сбор, хранение, использование, распространение (передачу) и публикацию собственных персональных данных, а также олимпиадной работы, в том числе в сети «Интернет» для совершеннолетних участников или согласие родителей (законных представителей) несовершеннолетнего лица на сбор, хранение, использование, распространение (передачу) и публикацию персональных данных несовершеннолетнего лица, чьим родителем (законным представителем) он является, а также олимпиадной работы, в том числе в сети «Интернет» (формат файла PDF, TIFF, JPEG). 1 файл до 10 Мб.

Все изображения должны быть легко читаемыми. В случае отправки некачественных изображений участнику может быть отказано в регистрации

на олимпиаду. В случае указания неполных или недостоверных личных данных при регистрации обучающийся не допускается к участию в олимпиаде. По результатам регистрации, с целью обезличивания олимпиадных работ участников олимпиады Вашей работе будет присвоен регистрационный номер. Этот номер необходимо будет указывать на выполненных заданиях. Указание иной информации о себе (ФИО, школа и т.п.) на бланке олимпиадных заданий не допускается.

После того, как Ваша заявка на участие в олимпиаде будет принята и Вами будет получен регистрационный номер заявки, Вы можете приступить к выполнению заданий отборочного этапа.

#### 5. Отборочный этап

Задания отборочного этапа размещаются по адресу <https://geo-site.ru/index.php/olimpiada-2024-25>.

Задания отборочного этапа можно выполнять с 10 ч. 00 мин. 5 ноября 2024 г. по 23 ч. 59 мин. 30 декабря 2024 г.

В течение отборочного этапа олимпиады участнику необходимо выполнить и отправить в оргкомитет его задания.

После получения ответов, оргкомитет в течение 5 рабочих дней отправляет уведомление о получении ответов на адрес электронной почты, указанный в заявке.

Вся актуальная информация по заданиям олимпиады, её участникам и т.п. будет размещаться на странице олимпиады в сети Интернет <https://geo-site.ru/index.php/olimpiada-2024-25>

Во избежание недоразумений все задания выполняются индивидуально. При совпадении ответов с ответом другого участника жюри в праве аннулировать работу. Жюри имеет право проверить полученные ответы на заимствования.

Не позднее 20 января 2025 года на сайте олимпиады публикуются ответы на вопросы заданий отборочного этапа.

Участники отборочного этапа олимпиады будут не позднее 23 января 2025 г. проинформированы о полученных ими технических баллах, выставленных жюри.

Участник вправе подать апелляцию на полученные им технические баллы работы отборочного этапа в соответствии с Положением об апелляции. Апелляции подаются в срок с 23 по 28 января 2025 г. включительно.

Оргкомитет олимпиады не позднее 30 января 2025 года утверждает результаты отборочного этапа олимпиады.

Участники отборочного этапа, набравшие наибольшее количество баллов, получают по электронной почте приглашение на очный этап и подтверждают ответным письмом получение этого приглашения.

Все участники отборочного этапа считаются участниками олимпиады и получают электронный сертификат участника. Дипломы победителей и призеров олимпиады за участие в отборочном этапе не присуждаются.

#### 6. Заключительный этап.

К участию в заключительном этапе олимпиады допускаются победители и призёры отборочного этапа олимпиады 2024–2025 учебного года (не более

45% от общего числа фактических участников отборочного этапа), а также победители и призёры заключительного этапа олимпиады 2023–2024 учебного года, продолжающие освоение общеобразовательных программ основного общего и среднего общего образования, а также в форме семейного образования или самообразования.

Заключительный этап состоится 2 марта 2025 г. в главном корпусе ВГПУ (г. Воронеж, ул. Ленина д. 86).

В день проведения заключительного этапа олимпиады участник должен иметь при себе:

а) заверенную гербовой печатью образовательного учебного заведения справку об обучении в нём (сканированный вариант этого документа отправлялся при регистрации);

б) согласие на сбор, хранение, использование, распространение (передачу) и публикацию собственных персональных данных, а также олимпиадной работы, в том числе в сети «Интернет» (сканированный вариант этого документа отправлялся при регистрации).

Данные документы сдаются участником при регистрации на заключительный этап олимпиады.

Во время проведения олимпиады участникам олимпиады запрещается иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации, за исключением средств, разрешенных оргкомитетом олимпиады, содержащихся в условиях и требованиях по проведению олимпиады, и специальных технических средств для участников олимпиады с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов, детей-инвалидов.

С собой необходимо иметь письменные принадлежности.

Во время проведения олимпиады участникам запрещено общение с другими участниками.

При возникновении вопроса участник должен поднять руку и дожидаться подхода представителя организатора. Требования представителя организатора, относящиеся к проведению олимпиады, являются для участника олимпиады обязательными к выполнению.

Выход участника из аудитории во время проведения олимпиады возможен только с разрешения представителя организатора.

Не позднее 5 марта 2025 года на сайте олимпиады публикуются ответы на вопросы заданий заключительного этапа олимпиады.

Участники вправе подать апелляцию на результаты заключительного этапа. Срок подачи апелляции с 17 по 21 марта 2025 г.

Победители и призёры олимпиады будут объявлены в срок до 25 марта 2025 г. после завершения проверки работ участников и удовлетворения (отказа) апелляций.

Оргкомитет олимпиады утверждает и размещает результаты заключительного этапа олимпиады на сайте олимпиады.

Расходы, связанные с проживанием, питанием, а также оплата проезда к месту проведения олимпиады осуществляются за счет командирующей стороны.